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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 09 de março, às 9h20minutos, no prédio 

da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes 

vereadores: Renan de Lima Souza, Celso Uchoa de Araújo, Clécio Jerônimo Rebouças, 

Dacio do Nascimento Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo, Francisco das Chagas 

Câmara, José Sandro de Gois Nunes, Maria de Fátima Luz Lemos, Ruidenberg Ferreira 

Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza.  Ausente da sessão o edil Alderi Batista 

de Souza. A sessão foi presidida pela vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que 

incialmente em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. 

Posteriormente, convidou os vereadores Danielle Rebeca da Silva Melo e Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho para comporen a Mesa, como primeiro e segundo secretários 

substitutos respectivamente. Posteriormente, informou que está sessão está sendo 

transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no YouTube e pelo Instagran do 

Canal Areia Branca 152 na TV Supernet Telecon e também está sendo gravada com 

previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na 

Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que 

prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem 

como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como 

previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, Danielle 

Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária substituta), fez a leitura da Ata da Sessão anterior, 

que foi aprovada pelo plenário. Posteriormente, é feita a leitura do Expediente, em que 

constam: Requerimento nº 010 e 011/2023 de autoria do vereador Dacio do Nascimento 

Filho. Em seguida, a palavra é cedida aos vereadores pela ordem ao edil Wagner 

Tavernard do Vale Souza, que cumprimentou a todos os presentes. Comentou ainda 

sobre o Dia Internacional da Mulher e prestou homenagem as vereadoras Maria de 

Fátima Luz Lemos e Danielle Rebeca da Silva Melo, a sra Prefeita, Iraneide Rebouças e 

concluiu homenageando também sua esposa e filha. Comentou também sobre e o 
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reajuste salarial das categorias de técnico de enfermagem e vigilantes que também serão 

contemplados em breve. Com a palavra o vereador Dacio do Nascimento Filho que 

também prestou homenagem a todas as mulheres de Areia Branca. Em seguida, 

justificou seus dois requerimentos apresentados hoje, o de nº 010/2023 que solicita a 

instalação de braços com luminárias no trecho que dá acesso a comunidade de São 

Cristovão e o de nº 011/2023 que também solicita a instalação de braços com luminárias 

do trecho que vai do trevo de Irene até a comunidade de Pedrinhas. Com a palavra José 

Sandro de Gois Nunes, que cumprimentou a todos e em seguida discorreu sobre a 

tramitação do Projeto de Lei Municipal nº 003/2023; sobre o dia internacional da mulher; 

sobre as mulheres professoras e diretoras que buscam melhorias para suas escolas, por 

melhores condições de trabalho e pela implantação do reajuste salarial. Sobre as 

mulheres aposentadas, mas que continuam na ativa. Sobre as mulheres com câncer, 

que não tem acesso ao tratamento. Sobre as mulheres técnicas de enfermagem, 

vigilantes, copeiras e merendeiras que não foram contempladas com o reajuste salarial. 

Voltou a comentar sobre o Projeto de Lei nº 003/2023 e questionou a prioridade da lista 

de obras e serviços que o projeto traz. Para concluir, questionou a falta atendimento as 

mulheres que necessitam de cirurgias eletivas. Posteriormente, a sra. Presidente 

substituta, colocou em plenário os requerimentos de números 010 e 011/2023 de autoria 

do vereador Dacio do Nascimento Filho e foram aprovados pelo plenário. Em seguida, 

convidou o vereador Renan de Lima Souza, para fazer uso da palavra. Renan de Lima 

Souza, cumprimentou a todos e convidou as funcionárias desta Casa para receber uma 

homenagem pela passagem do dia internacional da mulher. Encerrando a sessão, Maria 

de Fátima Luz Lemos (presidente substituta) também discorreu sobre o dia internacional 

da mulher e sobre as palavras do vereador Sandro Gois. Finalizou dizendo que as obras 

e serviços estão acontecendo e melhorando a vida dos areia-branquenses. Em seguida, 

Celso Uchoa de Araújo solicitou o uso da palavra e informou ao vereador Sandro Gois, 

que a obra da vala que circunda a cidade, está presente no PL nº 003/2023. Fazendo 

um aparte, Sandro Gois, questionou as obras de pavimentação de ruas realizada no 

município, afirmando que foram recursos do Governo Federal. Disse ainda que espera 

que a Prefeita recupere a Quadra da COHAB. Em seguida há um debate entre os 



 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA – RN 

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 09  
R u a  C or o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  3 3 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t ps : / /w w w . a r e i ab ra nc a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c am a r a d e a r e iab r a nc a r n@ g m ai l . c o m  

 

3 

vereadores Celso Uchoa de Araújo, José Sandro de Gois Nunes e Maria de Fátima Luz 

Lemos, que encerrando a discussão comentou que na verdade a oposição quer que as 

obras e serviços para o município não aconteçam. Em seguida, a sra Presidente 

substituta, convidou o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho (2º Secretário 

substituto) para fazer a leitura da palavra de Deus, em 1 Pedro, Capítulo 03, versículo 

03-04. Nada mais havendo a tratar a sra. Presidente substituta, em nome de Deus e da 

Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Danielle 

Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária substituta), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 09 de março de 2023. 

 

 

 
____________________________ 

Maria de Fátima Luz Lemos 
Presidente Substituta 

 
 
 

_____________________ __________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária substituto 
 
 
 

_______________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador – 2º Secretário substituto 
 
 
 

_____________________ _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
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Clécio Jerônimo Rebouças 
Vereador 

 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 
 
 
 

______________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

_______________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador

 
 

_________A U S E N T E_ _________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 


